



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЕЛЕКТРОННЕ ЗДОРОВ'Я»

Майдан Незалежності, 2, м. Київ, 01012; адреса для листування м. Київ 01001 а/с В-7
e-mail: office@ehealth.gov.ua; web: <http://www.ehealth.gov.ua>; код ЄДРПОУ 41848148

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Управління бізнесом»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань
07 Управління та адміністрування

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні теоретичні знання з практичними навичками роботи у сфері сучасного бізнесу різного профілю діяльності.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері управління та адміністрування в нових умовах є важливим завданням. Підтверджуємо потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. Національний університет «Чернігівська політехніка» має досвід, значний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з навчально-педагогічними працівниками, потенційними роботодавцями, здобувачами вищої освіти та іншими стейкхолдерами. В освітньо-професійній програмі визначені компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Програмні результати навчання носять практичний характер і будуть сприяти використанню у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами, а її реалізація дає змогу сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки магістрів за спеціальністю 073 «Менеджмент».

В. о. директора
ДП «Електронне здоров'я»



Олександр Ємець

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Управління бізнесом» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти Національного університету «Чернігівська політехніка»

На сучасному етапі розвитку економіки України суттєво зростає потреба у зміні підходів до підготовки фахівців з управління бізнесом відповідно до викликів часу. При цьому існує стійка потреба у підприємств різних форм власності та видів діяльності, консалтингових фірм, фінансово-кредитних установ, страхових компаній, органів влади у спеціалістах, які досконало володіють інноваційними, цифровими, комунікаційними технологіями, а також мають навички управління бізнес-процесами та формування бізнес-моделей в умовах невизначеності.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на формування комплексу знань, умінь та навичок в управлінні бізнесом, необхідних для вирішення завдань розвитку підприємств в цілому та його ресурсного потенціалу, зокрема, застосування сучасних економіко-математичних методів для фундаментальних та прикладних наукових досліджень у галузі менеджменту, його продуктивності, інноваційних технологій управління ресурсами в умовах цифровізації.

В освітньо-професійній програмі представлена характеристика компетенцій, якими повинні оволодіти здобувачі вищої освіти освітнього ступеня магістр за спеціальністю 073 «Менеджмент» за результатами засвоєння даної програми. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми повною мірою забезпечує формування необхідних фахових компетенцій як обов'язковими, так і вибірковими компонентами навчання.

Професійні навички здобувачів вищої освіти формуються завдяки активним формам навчання, що також передбачені даною програмою. Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістра менеджменту дає змогу повноцінно забезпечити підготовку здобувачів вищої освіти, які матимуть ґрунтовні професійні знання та володітимуть розвинутими вміннями і навичками у сфері своєї професійної діяльності.

Програма підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Управління бізнесом» створює передумови для підготовки компетентних фахівців з управління бізнес-процесами та менеджменту установ і організацій, а також забезпечує взаємозв'язок теоретичних знань та практичних навичок, отриманих під час вивчення дисциплін професійної підготовки та проходження переддипломної практики. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг

обов'язкових та вибіркових дисциплін є логічними, що в цілому сприятимуть забезпеченню програмних результатів навчання та відповідатимуть запитам стейкхолдерів.

Навчальні компоненти освітньо-професійної програми, передбачені її навчальним планом, повністю відповідають поставленим завданням до підготовки магістрів з менеджменту, враховують інтереси усіх зацікавлених стейкхолдерів, що дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Управління бізнесом» за спеціальністю 073 Менеджмент до впровадження в освітній процес у Національного університету «Чернігівська політехніка».

Начальник відділу
ТОВ «ТБК «Поліус СП»



Михайловський І.М.